

秋冬美容养生之 减肥

秋冬美容养生之 丰胸

来看看 有哪些补肾减肥好方法

关键词: 国医肾保

据李雨嘉教授介绍,秀域的古方减肥运用中医传统治疗方式,疏通经络调理阴阳,促使人体自身的平衡机制回复健康,从而促使自身的脂肪代谢,而且由于是采用以内调为主的方式,主要是加速内脏脂肪的代谢分解,改善脏腑功能,在方案选择上更是运用多种中医治疗方法,针对肥胖者的身体状况、肥胖成因辩证施治,减肥同时更针对健康问题调节,是国内唯一可以治疗疾病类肥胖

人群的机构,减肥、保健、养生同步进行,尤其适合身体机能不好的、患有慢性疾病的肥胖人群。冬季减肥可以更好地提升人体功能,扶正祛邪,使冬季养藏真正养精髓,到来春的时候,能够更好焕发生机。



68元特价体验 秀域国医肾保

秀域的国医肾保是建立在中医养生保健的治疗基础上,采用特定穴位调理、磁疗、刮痧、火滚等中医治疗方法,配合排毒舒压精油及多种名贵成分泡制的特色苗家药酒——天葵圣酒,可以起到温补肾气、固肾益精的作用,有效改善肾虚症状;同时还能促进体内毒素代谢及气血运行,并有助于预防冬季肥胖,并有效辅助改善肾虚引起的肥胖。

体验价 68元, 抢定热线: 84487897

关键词: “奇经八脉”、瑶族药浴

洛丽塔美容 SPA 尊尚馆的 SPA 养生项目可以固本培元,增补“肾”气,改善各种肾虚症状,同时帮助肝肾排毒、活血通经、调节荷尔蒙分泌,对性冷淡、子宫虚寒、手脚冰冷、更年期综合征等有比较好的改善效果。

洛丽塔的瑶族药浴更是养生保健、美容肌肤的好方法。在寒冷的冬季,瑶浴借助药效和温度的多重多用,可以扩张血管,加速血液循环,从而改善器官和组织的营养状态,放松肌肉、消除疲劳。瑶浴更可以温肾排毒,散寒祛风,治疗深部淤血和风寒湿痹,利于发汗和止疼,对于睡眠欠佳、感冒初期、慢性关节炎、风湿病、糖尿病等人群有良好的保健作用。

冬季因为阳气闭藏,新陈代谢水平低,从而导致脂肪在身体内的积存。因为衣服穿得多,我们往往忽视了身体的变化,等到春暖花开,衣衫渐薄,才发现已经有了水桶腰、大象腿,漂亮的衣服穿不上,唯有羡慕那些纤细细腰了!此时再下决心减肥,却又往往事倍功半。冬季不让脂肪积存是一年中减肥的关键。洛丽塔在中医理论的基础上,结合多年减肥实践,提炼出了奇经八脉减肥法,纯手法的治疗方式,在不伤害身体的情况下,补泻结合,调整内分泌,让人体的能量达至平衡,减肥中收获养生,养生中减掉脂肪。

爱美,爱健康的女士们,可以到洛丽塔感受一下养生瘦身项目。

关键词: 韩式养生

韩国人瘦瘦的,是有道理的!高丽名人拥有独特的瘦身技术——韩式养生减肥,由内而外、双管齐下、四维一体地帮助女性补气血、通经络,速达减重瘦身目的,同时韩式养生减肥还能充分调理女性内分泌,瘦身美颜,激发身体内在的窈窕活力。整个过程分为按摩、上纤体仪、贴肚脐药包等几个步骤。据称,这种药包十分具有韩国特色,拥有高丽参、鹿茸等

163种名贵药材,能温宫暖胃、促进新陈代谢,通过“内调”的方式,帮鲍小姐实现瘦身梦想。最特别的就属纤体仪,它拥有韩国专利科技,能对症施减,迅速减重,并调整身体,养生美肤。美体师表示,这种仪器还能改善各人便秘、宿便的状况,改善排泄,恰好与高丽名人所倡导的疏通经络通道,加速体内淤积毒素的顺畅排出,从而与减重瘦身的主旨相得益彰。

洛丽塔冬季护肤节 开始啦

原价 9800 元的“玫瑰养生自由卡”,现价 2980 元/48 次,项目包括:芳香开背、背部刮痧、肩颈放松、暖宫保养、玫瑰之吻半身护理、美肤泡浴、胸部保养、韩式汗蒸等。

原价 12800 元的“幸福女人卡”,现价 3800 元,项目包括:48 次金麦琦面部玫瑰香氛补水保湿护理、48 次韩式汗蒸或背部油压、48 次头部减压理疗、48 次美肾排毒、48 次温灸理疗。

汗蒸面膜组合卡,仅需 1378 元;水晶面膜疗程卡 12 次,仅需 398 元。活动咨询电话:83204448 86656823 86466823

高丽名人推出 “百元减肥团”

想减肥的女性只需花 200 元,就能享受原价 800 元的 5 次韩式养生减肥和 2 次清肠排脂。活动还设立抽奖环节,100% 中奖。一等奖是价值 8999 元的韩国 4 日双人游(2 名);二等奖是价值 1440 元的肩颈能量舒缓套(30 名);三等奖是全年《现代快报》订阅名额(300 名)。参团热线:025-66670029

美胸 也要讲求养生哦!

“去丰胸,可工作人员在我背部又是按摩又是点穴的,‘折腾’了 N 长时间,这是在‘丰胸’还是在‘丰胸’啊?”陆小姐好不容易下定决心去丰胸,到了紫颖却得到这样的“待遇”:整个丰胸疗程,背部按摩就占去了三分之一。而当背部点穴结束,陆小姐明显感觉到背部血液开始往胸部涌。

紫颖的美胸师告诉记者,背部指压穴位是整个丰胸过程的“前奏”,必不可少,来达到让身体畅通经络、放松的效果,也是把血液引流到胸部,让血液中的各种营养输送到乳腺,胸部的细胞能够“吃”到最好的营养,胸部脂肪细胞便会膨胀,胸部自然就会增大。这不是利用外来的刺激,而是让人体本身的机能提供胸部所要的营养。

紧接着的胸部点穴,更是直接针对乳房的穴位、经络。专业丰胸师在人体特定穴位点上施加压力。这些经络和乳房息息相关,通过疏通,可增加相关神经敏感度,疏通全身经络。点穴可刺激乳房周围自律神经(即提高交感神经和副交感神经)的兴奋性,达到对体内分泌状态的调节作用,维持“肾精——天葵——卵巢”轴的阴阳平衡。

有人说,在点穴手法的指指点点之间,“平川”即可变成高峰。效果真有这么神奇与否先不说,至少安全性是没问题的。点穴丰胸的安全之处在于倡导自然,找好全身穴位点穴,能疏通经络、调节内分泌,使乳房隆起后不萎缩,疗效持久,是一种“健康美”的美体丰胸方式。同时中医点穴丰胸还能不同程度地治疗和预防乳腺增生等疾病。

[链接] 丰胸疗程打五折

紫颖签约化全程监控、产品饮食的贴心建议、确保不反弹的后续保养措施等一系列措施更是将方方面面考虑周到,免除美胸的后顾之忧。凭借这诸多优势,紫颖多年来深受众多会员的肯定,以良好的口碑吸引了无数爱美女性。为庆祝紫颖“南京苏宁银河店”开业,各丰胸、胸部保养等美胸疗程全面五折,同时可以免费为您进行胸部健康检查。

咨询电话:84730818

La Zéphire 紫颖
知名专业机构,10年行业领先,安全丰胸有保证!
www.ziying.com.cn

紫颖苏宁银河店



璀璨·开幕

紫颖经典美胸课程

1880元送1880元

- FACIAL(美容)
French Algorithme Care Treatment 法国爱可登面部护理
Slimlight 6.9 Facial Slimming 纤面排毒
- BODY(美体)
French Algorithme Body Care Treatment 法国爱可登身体护理
Slimlight 6.9 Body(General/Regional) Slimming 全身/局部减肥
- BREAST(美胸)
Breast Fit System 美胸魔师
Angel Beautiful Breast Course 天使美胸技法

南京金鹰店: 汉中路89号金鹰国际商城34层B座 Tel: 84730818 84730828
苏宁银河店: 山西路1号苏宁银河购物中心3层 Tel: 86685050 86683020

紫颖形象代言人: 法国名模 Anna 活动详情请致电咨询